



2024年6月24日

各 位

会 社 名 ライト工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 阿久津 和浩  
(コード：1926 東証プライム)  
問合せ先 専務取締役経営企画本部長 西 誠  
(TEL. 03-3265-2555)

**(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2024年5月10日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載に訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しております。)

添付資料22ページ

4. 個別財務諸表及び主な注記(2) 損益計算書

## 【訂正前】

添付資料 22 ページ

## 4. 個別財務諸表及び主な注記

## (2) 損益計算書

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高		
完成工事高	96,868	98,065
売上高合計	96,868	98,065
売上原価		
完成工事原価	75,852	76,777
売上原価合計	75,852	76,777
売上総利益		
完成工事総利益	21,015	21,287
売上総利益合計	21,015	21,287
販売費及び一般管理費		
役員報酬	370	345
従業員給料手当	4,669	4,957
退職給付費用	190	260
法定福利費	741	782
福利厚生費	123	205
修繕維持費	15	4
事務用品費	238	225
通信交通費	480	511
動力用水光熱費	54	46
研究開発費	617	710
広告宣伝費	27	37
貸倒引当金繰入額	△0	2
交際費	88	93
寄付金	36	20
地代家賃	384	387
減価償却費	345	337
租税公課	421	497
保険料	47	50
雑費	826	939
販売費及び一般管理費合計	9,678	10,416
営業利益	11,336	10,871
営業外収益		
受取利息	9	18
受取配当金	334	165
受取ロイヤリティー	13	15
受取保険金	120	62
固定資産賃貸料	304	338
為替差益	98	133
雑収入	90	148
営業外収益合計	971	883

## 【訂正後】

## 4. 個別財務諸表及び主な注記

## (2) 損益計算書

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高		
完成工事高	96,868	98,065
売上高合計	96,868	98,065
売上原価		
完成工事原価	75,852	76,777
売上原価合計	75,852	76,777
売上総利益		
完成工事総利益	21,015	21,287
売上総利益合計	21,015	21,287
販売費及び一般管理費		
役員報酬	370	384
従業員給料手当	4,669	4,918
退職給付費用	190	260
法定福利費	741	782
福利厚生費	123	205
修繕維持費	15	4
事務用品費	238	225
通信交通費	480	511
動力用水光熱費	54	46
研究開発費	617	710
広告宣伝費	27	37
貸倒引当金繰入額	△0	2
交際費	88	93
寄付金	36	20
地代家賃	384	387
減価償却費	345	337
租税公課	421	497
保険料	47	50
雑費	826	939
販売費及び一般管理費合計	9,678	10,416
営業利益	11,336	10,871
営業外収益		
受取利息	9	18
受取配当金	334	165
受取ロイヤリティー	13	15
受取保険金	120	62
固定資産賃貸料	304	338
為替差益	98	133
雑収入	90	148
営業外収益合計	971	883

以上